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1000 rp. xanurars 3a 3 roguns 8 mecuua u 10
4 o 6 na °/, — Koako ca ymnomasa?
12624769 — 11910160 =00744609 yoamuza-Ta pasimka.

12:8/,=714609 : =
=12: 25 =714609 : =
3

25 x 714609 17855225
- =9 —= 495978/, tp1:6yna

18 X 3 36 Ja ca MpPHIOKH Ha
- 3-Ta rojuHa
! 11910160
495978

10000000 : 12406138 —= 1000 : =

= 1240,6138000
10000 K. 3a 10 roguun 10 mecuma H 20 AHI
no 9 na °/, — Koako roamyectso cTapa?

25804264 — 23673636 = 2130628 rognuua pasinka

12 : 102/,=2130628 : =
=12 :82 =2130628 : ¢

32 X 2130628
it —— o 68480096)  — 4893891 TphGysa aa mpu-
AR < 9 10xuns ua 10-Ta rognua.

23673636
1893891

10000000: 25567527 = 10000 : 2=25567,5270000

680 k. 3a 5 rogumm 8 meciuu n 6 gpm o 6 °fy —
KOAKO e JOHECe Il oTh AUXBa-Ta Auxsa ?

14185191 — 13382256 = 802935
e 8 = 802035 o



